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DATUM  Benoeming en beëdiging wethouders 

AGENDAPUNT  13 

ONDERWERP  22 april 2014 

ZAAKNUMMER  Zk14000565 

INLEIDING  Op grond van het bepaalde in artikel 35 van de gemeentewet benoemt de raad de 

wethouders. 

VOORSTEL  U wordt voorgesteld de voorgedragen kandidaten voor de genoemde functie-uren als 

wethouder te benoemen. 

ONDERBOUWING  Benoeming 

In de afgelopen raadsperiode is 1,9 fte ingevuld door wethouders. 

In het coalitieprogramma is afgesproken dat door een andere verdeling van de portefeuilles 

van een invulling van 2,5 fte wordt uitgegaan.  

 

De fracties van het CDA en de VVD dragen de volgende kandidaten voor: 

W.P.J. Bijman, voor 0,8 fte 

N.C. Knijn, voor 0,8 fte 

C.M. van de Pol, voor 0,9 fte. 

 

Voor de benoeming vindt een stemming per stembrief plaats. 

 

Aanvaarding 

De benoemde wethouder deelt de raad mee of de benoeming wordt aangenomen. 

 

Beëdiging 

Na de aanvaarding van de benoeming leggen de wethouders alvorens hun functie te kunnen 

uitoefenen, in de raadsvergadering, in de handen van de voorzitter, de volgende eed 

(verklaring of belofte) af: 

 

“Ik zweer (verklaar) dat ik, om tot wethouder benoemd te worden, rechtstreeks noch 

middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook, enige gift of gunst heb gegeven 

of beloofd. 

Ik zweer (verklaar en beloof) dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten, rechtstreeks 

noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen of zal aannemen. 

Ik zweer (beloof) dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten zal nakomen 

en dat ik mijn plichten als wethouder naar eer en geweten zal vervullen. 

Zo waarlijk helpe mij God Almachtig 

(Dat verklaar en beloof ik)” 
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Datum: 7 april 2014 

 

De voorzitter, 

 

R. Posthumus 

 

 

De benoemde wethouder heeft aangegeven of de eed of de belofte wordt afgelegd. 

Bij het afleggen van de eed steekt de wethouder de rechterhand omhoog met gestrekte en 

aaneengesloten wijs- en middelvinger. Voor het afleggen van de belofte is geen handeling 

vereist. 


